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PROTOKOLL 
 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2023-05-11, kl. 16-17 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Närvarande 

Helena Koch (M) Ordförande (Region Sörmland) 
Owe Ek (S) Första vice ordförande (Eskilstuna kommun) 
Anna Lejon (M) Andra vice ordförande (Vingåkers kommun) 
Sam Farsani Ledamot (Arbetsförmedlingen) 
Oleg Kosovic Ledamot (Försäkringskassan) 
Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 
Viola Westberg Ekonom, RAR i Sörmland 
Nils Perers Administratör, RAR i Sörmland 

§ 13 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 14 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 15 Val av protokolljusterare 
Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 

§ 16 Informationsärenden  
Samordningsförbundets arvodesreglemente 
Ett behov av ett tydligt arvodesreglemente har identifierats. Efter rådfrågning med Region Sörmlands 
arvodesexpert har ett förslag arbetats fram som presenteras.  
 
Budget och bemanning KASAM 
Förbundets budget, utfall första kvartalet och prognos för året presenteras. 
 
Bemanningen av den långa länsövergripande insatsen KASAM omfattar totalt 18 tjänster. För att 
rymmas inom förbundets tilldelade budget kan endast 12 av dessa tjänster finansieras direkt. De sex 
koordinatorer som behövs kommer därför kräva medfinansiering från parterna. 
 
Förbundet har möjlighet att söka en högre tilldelning från staten upp till en total budget på 21 Mkr. 
Detta skulle innebära full finansiering av insatsen från förbundet men skulle kräva en något högre 
medlemsinsats från regionen och kommunerna.  
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Ersättare i arbetsutskottet för Försäkringskassan och Arbetsförmedlingen  
Ledamöterna från Arbetsförmedlingen och Försäkringskassan har under en längre tid efterfrågat 
möjligheten att få ha ersättare i arbetsutskottet. Efter att frågan lyfts med PWC:s jurist, i samband 
med en utbildning till den nya styrelsen, framgår att det inte finns hinder för styrelsen att fatta 
beslut. 

§ 17 Samordningsförbundets arvodesreglemente 
Beslut: AU föreslår styrelsen att godkänna förslaget till arvodesreglemente. 

§ 18 Ersättare i arbetsutskottet 
Beslut: AU föreslår styrelsen att godkänna ersättare i arbetsutskottet från Arbetsförmedlingen och 
Försäkringskassan. 

§ 19 Mötet avslutas 
 
Nils Perers 
Administratör 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek 
Första vice ordförande 
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